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Робочий комітет конференції: 

Костюк Віктор Володимирович, кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету 

журналістики; Ковпак Вікторія Анатоліївна, доктор наук із соціальних комунікацій, 

доцент, заступник декана факультету журналістики з наукової роботи; Сіріньок-

Долгарьова Катерина Григорівна, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент 

кафедри журналістики, Березенко Віта Віталіївна, доктор наук із соціальних комунікацій, 

професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності; 

Чернявська Людмила Віталіївна, доктор наук із соціальних комунікацій, доцент, завідувач 

кафедри журналістики; Плеханова Тетяна Миколаївна, кандидат філологічних наук, 

доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування; Санакоєва Наталія 

Дмитрівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри соціальних комунікацій та 

інформаційної діяльності; Баранецька Анна Дмитрівна, кандидат наук із соціальних 

комунікацій, доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності; Іванюха 

Тетяна Валеріївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри соціальних комунікацій 

та інформаційної діяльності; Пирогова Кристина Михайлівна, кандидат філологічних 

наук, доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності; Іванець 

Тетяна Олександрівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри соціальних 

комунікацій та інформаційної діяльності, заступник декана з профорієнтаційної роботи; 

Доценко Катерина Олексіївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри соціальних 

комунікацій та інформаційної діяльності; Рибка Дарина Олександрівна, голова НТСА 

факультету журналістики. Технічний редактор: Бєлий Кирило Олександрович 
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27 листопада 2023 року 

Zoom-зал. Ідентифікатор 5114148838, пароль 12345 

Пленарне засідання 

 

Ковпак Вікторія, Кліщ Алла. Моніторинг світового інформаційного поля 

за допомогою інтернет-програми BuzzSumo за маркером запорізьких 

концептів під час війни 

Вакало Ольга (головна редакторка, голова правління ГО «Радіо "На 

дотик"»). До питання інструментів інформаційного спротиву ворожим 

наративам та націоідентифікаційних практик віжн-радіо «На дотик» 

Бобіно Анна, Мішевська Ольга (креативна команда мікромедіа 

«Яктитам»). Мікромедіа «Яктитам»: концепція, цільова аудиторія, статистика, 

охоплення, контент 

Савченко Максим (співзасновник та головний редактор видань 

«Vidbudova.online» та «Відбудова. Запоріжжя»). «Vidbudova.online» та 

«Відбудова. Запоріжжя» – нові медіа Запоріжжя про відбудову – 

інфраструктурну, ментальну, економічну тощо 

Наталя Виговська (координаторка регіональної мережі Інституту масової 

інформації, медіаекспертка, к. соц. ком., ст. викладачка кафедри журналістики 

ЗНУ). До питання аналізу регіонального інформаційного простору після 

широкомасштабного вторгнення росії в Україну 

 

28 листопада 2023 року 

Zoom-зал. Ідентифікатор 5114148838, пароль 12345 

Науково-практичний круглий стіл 

«Запорізькі інституціалізовані мікромедіа 

 потенціал самоідентифікації регіону та його інформаційної безпеки» 

 

Ковпак В., Кліщ А. Презентація науково-дослідницьких напрацювань 

щодо роботи запорізьких онлайн-медіа під час війни в межах проєкту 

«Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України», що 

виконується за Угодою між Агентством США з міжнародного розвитку та 
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ГО «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського 

почину «Єднання» 

Альона Романюк (фактчекерка, викладачка Інституту журналістики КНУ 

імені Тараса Шевченка, авторка проєктів з протидії дезінформації «Нота 

Єнота», «По той бік новин»). Протидія дезінформації та фейкам: інструменти, 

алгоритми, кейси 

Юлія Бурда та Ліна Щербина (журналістки, засновниці YouTube-каналу 

«А що трапилось»). YouTube-канал «А що трапилось»: від задуму до 

реалізації. Топ-теми та запити авдиторії 

Катерина Рождественська (журналістка, співзасновниця онлайн-медіа 

«Сода»). Журналістика рішень у фокусі медіа «Сода» 

Бобіно Анна (журналістка креативної команди мікромедіа «Яктитам»). 

Мікромедіа «Яктитам»: концепція геобрендингу в контексті протистояння 

ворожій пропаганді та деструктивним міфам 

 

27–28 листопада 2023 року 

Zoom-зал.  Ідентифікатор 5114148838 пароль 12345 

 

Панель 1. Теоретико-правове обґрунтування дефініції мікромедіа. 

Ідентифікація та регуляція онлайн-медіа відповідно до ЗУ «Про медіа» 

Панель 2. Інституціалізовані та неінституціалізовані мікромедіа: запити 

авдиторії, стратегії просування контенту, фінансова спроможність 

Панель 3. Протидія дезінформації та націоідентифікаційні практики 

засобами мікромедіа 

Панель 4. Практичні кейси інституціалізованих мікромедіа: 

загальнонаціональний та регіональний вимір 

Панель 5. Шлях від мікромедіа до медіа: проблеми та принципи 

функціонування в медіасистемі 
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Антибура О. Мистецькі аудіоподкасти: особливості звукового образу 

Баранецька А. Мікромедіа як інструмент реалізації стратегічних 

комунікацій 

Березенко В., Іванець Т. Мікромедіа: причини та умови виникнення 

Бессараб А. Мікромедіа «Січемо»: тематичні домінанти під час війни 

Бондарчук А. Проблематика внутрішньо переміщених осіб у фокусі 

онлайн-видання «Репортер» 

Вербицька К., Санакоєва Н. Комунікаційні кампанії українських 

некомерційних організацій як засіб інформаційного спротиву під час війни 

Войтенко О. М., Гиріна Т. С. Міжнародні та українські мікромедіа про 

кліматичні загрози в умовах війни 

Гиріна Т. Протидія ворожим інформаційним інтервенціям у міжнародній 

економічній журналістиці 

Горбенко І. Вітчизняні мікровидавництва періоду російсько-української 

війни 

Григораш А., Гиріна Т. Еволюція воєнної пропаганди від Першої світової 

війни до національно-визвольної війни в Україні 

Джолос О. Мікромедіа як домінантні джерела інформації під час 

російсько-української війни 

Жук А., Гиріна Т. Комунікативні техніки нативної реклами в економічній 

онлайн-журналістиці в контексті трансляції національних цінностей в умовах 

війни 

Закревський А., Калита О. Роль журналістських розслідувань в 

мікромедіа економічного спрямування: від секретів до заголовків 

Іванюха Т., Даниленко Ю. Протидія дезінформації у воєнний час 

засобами мікромедіа: кейс пресслужби ДСНС у Запорізькій області 

Іванюха Т., Жиріхова К. Комунікаційні інструменти просування 

ресторанних послуг в Україні в умовах воєнного стану 
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Калита А., Гиріна Т. Роль української економічної інтернет-

журналістики у формуванні перспектив іноземного інвестування 

Калита О. Професійні імперативи володіння державною мовою для 

українських журналістів: огляд мікромедіа 

Касімова К. Локальні медіа: практичний та програмний вимір 

Кисельова О. Структурно-тематична характеристика українських 

електронних видань для молодих батьків 

Кияшко Ю. П. ProUkraїnu – інформаційний ресурс у Чехії про українців 

та для українців, які приїхали в Чехію через війну росії проти України: 

проблематика, виклики, комунікаційні механізми: алгоритми роботи в 

соціальних мережах 

Кобинець А. «Спільнопілля»: медіапроєкт журналістів Білопілля та 

Краснопілля на Сумщині як приклад інформаційного спротиву ворожій 

пропаганді 

Ковпак В., Кліщ А. Соціальні медіа в системі «нових медіа»: огляд 

тенденцій 

Лебідь Н., Романюк Н. Локальне мікромедіа «Яктитам»: цільове 

призначення та тематична концепція 

Лисак І. Ю., Гиріна Т. С. Українізація Telegram-ком’юніті на матеріалах 

спільнот української музичної тематики 

Литвиненко А. Культурно-мистецькі телепрограми під час 

повномасштабного вторгнення росії до України 

Лиховоз А. Тема волонтерства в українських радіопроєктах 

Любченко Ю. Чутливий контент проєкту «Яктитам» 

Макарська А., Гиріна Т. Військовий як продуцент контенту від першої 

особи: аналіз контенту Telegram-каналів 

Микитів Г. Висвітлення російсько-української війни засобами 

креолізації в інформаційному просторі клауд-месенджера «Telegram» 
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Мінський В. Функціональна та комунікаційна специфіка мобільних 

додатків 

Міщенко О. Навігація під час шторму: як кризові онлайн-комунікації 

трансформують механізми державного управління 

Ободзінський І., Гиріна Т. Моральний компас роботи військових 

кореспондентів на війні в Україні 

Островська Н. Протидія стереотипізації вразливих груп засобами 

мікромедіа 

Плеханова Т., Сіденко В. Текстовий креатив у медіапросторі України під 

час повномасштабного вторгнення 

Приходько В. Персональні мікромедіа у бізнес-середовищі як спосіб 

трансляції національних цінностей під час війни 

Рогова Т. Мікромедіа як навчальний інструмент під час викладання 

дисциплін спеціалізації 

Салімов Е., Гиріна Т. Економічні мікромедіа в епоху інфлюенсерів: 

тенденції та трансформації 

Семенюк Я. Економічна проблематика в інтернет-виданні BBC «News 

Ukraine» 

Синоруб Г., Йордан Г. Тернопільські онлайн-медіа у фокусі сприйняття 

аудиторії 

Сівак А., Гиріна Т. Цифрове поле бою: інформаційні інструменти на війні 

в Україні 

Соломенко Л. Особливості діяльності мікромедіа (на прикладі 

запорізького проєкту «Яктитам») 

Сорвін В. Мікромедіа як новітня форма комунікації в соціальних мережах 

Тернова А., Ливада М. «Яктитам»: історія та сьогодення запорізького медіа 

Тихонюк Я. В., Калита О. П. Просвітницький потенціал економічної 

журналістики в цифровому вимірі в контексті національної безпеки 
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Фролов П. Українські подкасти про кіно: формально-змістові 

характеристики 

Хмелюк Д. В., Гиріна Т. С. Дослідження сатиричної критики в 

економічних мікромедіа – «інформаційної зброї» проти окупантів 

Христіч В. Типові прийоми журналістики в Instagram на прикладі 

мікромедіа «Ікла» 

Чабаненко М. Молодіжні онлайн-проєкти як альтернатива дорогим 

кон’юнктурним медіа 

Чернявська Л. Медіакритичні проєкти українських мікромедіа 

Чичика Є. Літературні подкасти в сучасному інформаційному просторі 

України 

Шовкова В., Гиріна Т. Стратегеми перемоги у репортажах на воєнну 

тематику в мікромедіа 

Яровенко В., Гиріна Т. Ролі та виклики редакторів іноземних онлайн-

медіа в українській економічній журналістиці в контексті протидії ворожій 

дезінформації 

Яровенко Л., Калита О. Дослідження економічних та організаційних 

вимірів української соціальної активності в мікромедіа 

Sirinyok-Dolgaryova K. Micromedia as a form of digital journalism: history 

of defining the term 
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ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 

Антибура Олександра (Запорізький національний університет), студентка 4 курсу 
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